

### గల్ల ఘోషణలు పాఠశాలలలో తీసుకోవాలి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20: గర్భిణులు, బాలింతలు తప్పకుండా పాఠశాలలలో తీసుకోవాలని మండలంలోని మిర్జాపూర్(బి) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి న్యూసీన్ చక్రవర్తి అన్నారు. బుధవారం గ్రామంలోని ఆంగ్లవాడీ కేంద్రంలో పరిసరాల శుభ్రత, ఆరోగ్యం, పోషక విలువలపై గర్భిణులు, బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది మల్లికార్జున్, దీపిక, ఏఎన్ఎంలు, ఆశ వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

### క్రీడాకారులకు 'కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్'

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20: మండలంలోని ఖైరతాబాద్ గ్రామంలో క్రీడాకారులకు కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు అందజేశారు. స్థానిక పంచాయతీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జగదంబమాణిక్, ఉపసర్పంచ్ సుధాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో క్రీడాకారులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి శిల్పా, వార్డు సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులకు క్వీజ్ పోటీలు

కోహార్, డిసెంబర్ 20: గణిత శాస్త్ర పితామహుడు రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండలంలోని దిగ్వల్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బుధవారం క్వీజ్ నిర్వహించారు. ఈ నెల 22వ తేదీన విజేతలకు బహుమతులు ఇవ్వనున్నారు. ఆరో తరగతి నుంచి ఏడో తరగతి విద్యార్థులను ఐదు గ్రూపులుగా విభజించి గణిత శాస్త్రంపై క్వీజ్ పెట్టారు. మ్యాథ్ మెట్స్ డి సందర్భంగా రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

### సైబర్ నేరాలపై అవగాహన ఉండాలి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20: సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులు, యువత పూర్తిగా అవగాహన కలిగి ఉండి, తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మండలంలోని హద్దూర్ ఎస్ఐ రామనాయుడు అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రమైన న్యూఢిల్లీ జడ్పీ పాఠశాలలో జిల్లా పోలీసు అధికారుల ఆదేశాలమేరకు విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు.

### అందోల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా ఆనంద్ వర్ధన్

అందోల్, డిసెంబర్ 20: అందోల్ ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గాన్ని బుధవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు జర్నలిస్టు నాయకులు రాజశేఖర్, వెంకటరెడ్డి, రాజేందర్, పవన్ తెలిపారు. నూతన అధ్యక్షుడిగా ఆనంద్ వర్ధన్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జంగం శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా గౌరవ కుమార్, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా కుమార్ గౌడ్, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా మహేశ్, ఉపాధ్యక్షులుగా డాక్టర్ రాజేశ్, అర్బన్ లను ఎన్నుకున్నారు. సహాయ కార్యదర్శులుగా దాసరిపల్లి సత్యం, అనిల్ కార్, పతంగి ఆశోక్, నర్సింహులు, ప్రవార కార్యదర్శిగా శివ కుమార్ ను ఎన్నుకున్నారు. మరో పదిమందిని కార్యవర్గం సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ వర్ధన్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు.

### అయ్యప్పస్వాముల రక్షణ శిబిరం

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 20: నారాయణపేట పట్టణంలోని శ్రీరామ మందిరంలో బుధవారం గురుస్వామి కోటగిరి నర్సింహులు నేతృత్వంలో అయ్యప్ప సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో రక్షణ శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్పస్వాములు రక్షణ దానం చేశారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన డిఎస్పీ వెంకటరెడ్డి, జిల్లా ప్రజాశాసనసభ మాజీ సభ్యుడు నగేశ్ బాబ్ న్యాయులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు శివానంద్, పాండు, రమేష్, దేవీసింగ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఉంప్రకాష్, శేఖర్, ప్రశాంత్, వైద్యుడు శ్రీరంగం, సిబ్బంది రాజేశ్ పాల్గొన్నారు.

### వైకుంఠద్వార దర్శనానికి భారీ ఏర్పాట్లు

సంగారెడ్డి అర్బన్, డిసెంబర్ 20: సంగారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలో చిన్న తిరుపతిగా పేరుగాంచిన వైకుంఠపురంలో వైకుంఠ ద్వార దర్శనానికి భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు జై శ్రీమన్ నారాయణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రధాన అధ్యక్షుడు వరదాచర్ల్యులు పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 23న వేకుంజామున 4.30 గంటలకు ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి అనుమతి ఉంటుంది తెలిపారు. కార్యక్రమానికి తిరుపతి చినజయం స్వామి ముఖ్యఅతిథిగా వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

### గ్రామీణ బ్యాంకులతో రైతులకు భరోసా

రాయికోడ్, డిసెంబర్ 20: రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో వసతులు కల్పిస్తున్నామని రాయికోడ్ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ సురేంద్ర అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని మహ్యద్వార గ్రామంలో ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కల్పించారు. సమావేశంలో జిల్లా బ్యాంక్ అధికారులు రవిశంకర్, సత్తిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బసవరాజుపాటిల్, సర్పంచ్ పోరం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సంగమేశ్వర్ పాటిల్, సిబ్బంది ప్రశాంత్, సమంత, దుర్గయ్య, మాజీ సర్పంచ్ రాజారంపాటిల్ తదితరులు ఉన్నారు.

## శరవేగంగా పటాన్ చెరు అభివృద్ధి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పటాన్ చెరు ఎంపీపీ సుష్మాజిత

### సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ సుష్మాజిత

పటాన్ చెరు, డిసెంబర్ 20: పటాన్ చెరు మండలంలో అభివృద్ధి శరవేగంగా జరుగుతున్నదని ఎంపీపీ సుష్మాజిత గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పటాన్ చెరు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ సీలు, సర్పంచ్ లు పలు అభివృద్ధి పనులపై అధికారులను ప్రశ్నించారు. గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను సభ్యులు సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ముత్తంగి ఎంపీపీపీ గడేల కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని సర్వే నంబర్ 3889 ప్రభుత్వ స్థలం నాలా పక్కన బఫర్ జోన్ లో అక్రమ నిర్మాణం, సర్వే నంబర్ 502లోని అక్రమ నిర్మాణాన్ని తొలగించాలన్నారు. రెవెన్యూ అధికారులకు, గ్రామ కార్యదర్శు

లకు ఫిర్యాదులు చేసినా చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇస్మాపూర్, చిట్టూర్, రుద్రారం, ముత్తంగి గ్రామాల్లో మిషన్ భగీరథ నీరు సరిపోవని రావడం లేదని సభ్యులు తెలిపారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు సరిగా నిర్వహించడం లేదని పలువురు ఎంపీపీసీలు పేర్కొన్నారు. స్పందించిన ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గౌడెం మహిపాల్ రెడ్డి హాట్ లైన్ విజయం సాధించడం అభినందనీ యమని, ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. నిధుల సమస్య ఉంటే ఎమ్మెల్యేను కలిసి పరిష్కారం కోరుతామన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి సభ్యులు సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సుప్రజావెంకటరెడ్డి, తహసీల్దార్ భాస్కర్, ఎంపీపీ హరిశంకర్ గౌడ్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## కేసుల సత్వర పరిష్కారానికే లోక్ అదాలత్

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 20: కేసుల సత్వర పరిష్కారం కోసమే జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి హన్మంతరావు అన్నారు. ఈనెల 30వ తేదీన నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై బుధవారం నారాయణపేట మున్సిపల్ కోర్టులో స్థానిక జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీధర్ మందనితో కలిసి పోలీసు అధికారులు, న్యాయవాదులతో సమావేశం య్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. కక్షీదారులు రాజీపడి కేసులను పరిష్కరించుకోవడం విధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. దీర్ఘకాలికంగా పరిష్కారానికి నోచుకోని కేసులపై ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించాలన్నారు. సమావేశంలో డిఎస్పీ వెంకటరెడ్డి, సీఐలు, ఎస్ఐలు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న హన్మంతరావు

గ్రామాల్లో నెలకొన్న వివిధ రకాల కేసులను లోక్ అదాలత్ కక్షీదారులు పరిష్కరించుకోవాలని ఎస్ఐ వెంకటరెడ్డి సూచించారు. బుధవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో విలేకరు లతో మాట్లాడారు. జూరూబాద్ కోర్టు ఆవరణలో ఈ నెల 30న లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నామని, కక్షీదారులు సదస్ నియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

## పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్లాస్టిక్ ను నివారిద్దాం

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 20: పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, ప్లాస్టిక్ భూతాన్ని తరిమేయాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. బుధవారం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో 'ప్లాస్టిక్ భూతాన్ని తరిమేద్దాం - పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం' పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకసారి వాడిపాపానీ పాటిస్తే సంఘ

లతో పర్యావరణానికి ముప్పు వాటిల్లుతుందన్నారు. ప్లాస్టిక్ కు బదులుగా జాతీ బ్యాగులను వాడాలని సూచించారు. అనంతరం ఆ శాఖ సిబ్బందికి తెలంగాణ జాతీయ హరిత దళం ఆధ్వర్యంలో జాతీ బ్యాగులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ జీసీ జిల్లా సమన్వయకర్త మధుధరరెడ్డి, ఏడి శంకర్, సూపరింటెండెంట్ సుజాత, డిఎస్పీ విజయకుమార్, హరిత దళం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### చదువుతోపాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి

చౌటకూర్, డిసెంబర్ 20: యువకులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని సర్పంచ్ ల ఐక్యవేదిక వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, చక్రియాల మాజీ సర్పంచ్ అందోలు కృష్ణ అన్నారు. మండలంలోని చక్రియాల గ్రామంలో యువకులకు బుధవారం వాలీబాల్, నెట్ ను అందజేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు క్రీడల్లో గ్రామీణ యువతను ప్రోత్సహించాలన్నారు. అందుకు బడ్జెట్ లో ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలన్నారు.

### కేతకీ హుండీ ఆదాయం

## రూ.36.92 లక్షలు

రురాసంగం, డిసెంబర్ 20: దక్షిణకాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన కేతకీ సంగమేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో బుధవారం హుండీ ఆదాయాన్ని లెక్కించారు. 90 రోజులకు రూ.36 లక్షల 92 వేల 873 ఆదాయం వచ్చిందని ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి శశిధర్ తెలిపారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల నుంచి స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులు హుండీలో వివిధ రూపాల్లో వేసిన కాసులకు లెక్కింపు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కొనసాగింది. కామారెడ్డి పట్టణానికి చెందిన రాజారాజేశ్వర్ సేవాసమితి భక్తులు, అర్చక సిబ్బంది, భక్తులు లెక్కింపులో పాల్గొన్నారు. రురాసంగం ఎస్ఐ రాజేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బండ్లబస్సు ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ పాలకమండలి సభ్యులు నగేశ్, సంగన్న, బస్సరాజ్, నారాయణరెడ్డి, లక్ష్మయ్య, మాలిపాటిల్ రమేష్, వీరన్న పాల్గొన్నారు.

### నేడు యుద్ధ వాహనాల పరీక్షలు

కంది, డిసెంబర్ 20: కంది మండలపరిధిలోని ఎద్దుమైలారం మెడక్ ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో తయారు చేసిన నూతన యుద్ధ వాహనాలకు ఈ నెల 21, 22 తేదీల్లో ట్రయల్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు ఓడిఎస్ లైసెన్సింగ్ అధికారి బాలకిషన్ బుధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. నూతన టెక్నాలజీతో తయారు చేసిన యుద్ధ వాహనాలను కొండాపూర్ మండల పరిధిలోని మల్కాపూర్ పెద్ద చెరువులో ఆర్మీ అధికారులు పరీక్షించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు యుద్ధ వాహనాల ట్రయల్ నిర్వహించనున్నారు. ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో తయారు చేసిన బిఎంపీ-2, 2కె, సీఎంబీ, విఎఆర్వీ, ఏఎబీ, సీసీటీ, ఎన్ బీఆర్బీ తదితర వాహనాలను ట్రయల్ చేయనున్నారు. ట్రయల్ అనంతరం యుద్ధ వాహనాలను డేజ్ నలుమూలల సైన్యం అవసరాలకు ఉపయోగించనున్నట్లు ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీ అధికారులు వెల్లడించారు.

### రేపు మాజీ సైనికుల ముఖాముఖి

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 20: మాజీ సైనికుల ముఖాముఖి శుభవారం కలెక్టరేట్ లోని సైనిక సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రాంతీయ సైనిక సంక్షేమ శాఖ అధికారి సత్యజిత్ బుధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. మద్రాస్ నుంచి హాజరుకానున్న రెజిమెంటల్ సెంటర్ అధికారుల సమక్షంలో మాజీ సైనికుల సమన్వయ చర్య ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. సంగారెడ్డి, మెడక్, సిద్దిపేట జిల్లాల మాజీ సైనికులు అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు.

### నేడు ఉద్యోగ మేళా

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 20: సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 21న ఉదయం 11 గంటలకు స్థానిక జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయ ఆవరణలో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ శాఖ జిల్లా అధికారి వందన బుధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. పేటీఎం సర్వీసెస్ లో 800 ఖాళీలు ఉన్నాయని, ఆయా ఖాళీల భర్తీ కోసం ఎస్ఎస్సీ, ఇంటర్, డిగ్రీ చదివి, 18 నుంచి 35 ఏండ్ల మధ్య వయసున్న అభ్యర్థులు అర్హులని స్పష్టం చేశారు. వేతనం రూ.21వేలు ఉంటుందని తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ నెల 21న ఉదయం 11 గంటలకు జాబ్ మేళాకు హాజరుకావాలని కోరారు. అభ్యర్థులు సరైన డ్రెస్ కోడ్ లు, ఆధార్ కార్డ్ కాపీలను తీసుకురావాలని సూచించారు. వివరాలకు 08455-2710 10లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

### సందడిగా ప్రీక్రిస్టన్ వేడుకలు



బొల్లారం: క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణకు అతిథులు

జూరూబాద్, డిసెంబర్ 20: జూరూబాద్ పట్టణంలోని నీటి పారుదల శాఖ ఈకా కార్యాలయంలో ప్రీ క్రిస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం నీటి పారుదల శాఖ కార్యాలయంలో ప్రీ క్రిస్టన్ వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈకా విజయకుమార్, డీఈ ఈలు ఉదయ్ బాస్కర్, వెంకటరెడ్డి, జనార్దన్, ఏకామి రవీందర్, జానకిరాం, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొల్లారం పబ్లిక్ స్కూల్ లో.. బొల్లారం, డిసెంబర్ 20: బొల్లారం పబ్లిక్ స్కూల్ లో సమీక్రిస్టన్ వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యువత నాయకుడు ప్రవీణ్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. విద్యార్థులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ వేణు పాల్ రెడ్డి, మండల ఇన్ చార్జి ఎంకావో జెమినీకుమారి, మాజీ ఎంకావో ప్రకాష్, ట్రీనినిపాల్ ప్రభు పాల్గొన్నారు.

25వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు... మా ముద్దుల కొడుకులు... 25వ జన్మదిన ముఖాముఖి... నాన్న- అమ్మ: ఈనెల 25వ తేదీన గుంటూరు జిల్లాలో జన్మించిన మనస్థైర్య తెలంగాణ డిజిల్ కమిటీలకు... అన్న: ఆకుల విష్ణుదత్తు, అత్త: నాన్నమ్మ: ఆకుల సంగీతం- బాసమ్మ, అత్త: అమ్మమ్మ: గంప రెడ్డివేధి- సుపాతమ్మ: గంప లింగారం. జిల్లాకమిటీ గ్రామం, రాయికోడ్ మండలం నె: 9492003201